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Oun Ko3ray

Aybl3 mwma ecenme.



Karecin Tan

xi—1=0 x'+16=0 x—8=0

2 =1 x*=—-16  x’ =8
x’—=27=0 x’+1=0

x> =27 x> =—1

x =13 x =—1



Uppanuonas TeHaeyaep

Hppayuonan menoey nen alHbIMaabIChl
TYO1p TaHOACKHIHBIH 11I1H]IE, COHBIMECH
KaTap O6JIIEK KOPCETKIIITI TOPEKEHIH
Her131 00IaThIH TeHACY/I1 alTaMBbI3.

34/x—-2=0 B3x—-1=2
V2x+1=2+/x




X CaHbI TeHJeYyJepaiH TyO0ipi 0oa ma?

a)x—2 :\/Z—x,xo =4
62— x =3\/x—2,x0 =2
)N X —35 :\/2x—13,x0 =0

2)N1—x =—\/1+x,xO =0



HppanuoHana TeHaeyal menryaiH sKajambl icCi:

1)Erep uppanmonain tegaeyae 0ip Fana Tyoip oenrict 0osca, oHza Tyoip
OeJricl TeHACYAIH O1p JKaK 06 IriHAe KIaThlH €Til TypiaeHaipemis. Onan
KEW1H TEeHACY/1H €K1 KaK OOJIIrH Ae O1pAeH TOPEKETe MIbIFapy apKbLIbI
panroHal TeHACYl ajlaMbl3.

2)Erep uppaimmoHan TeHACYAE €K1 HEMECE O/1aH Jia Kol TyO1p Oenrici
OoJica, oHAa TYO1p Oenricl TeHAEYAIH O1p »KaK OeJIriHAe KajJaTblH €Til
TypiaeHaipemiz. OgaH KeliH TEHACYAIH €K1 )KaK OeJIriH ae oipaci
naopexere meirapambi3. ColaH KeM1H paliioHall TEHACY/l aJIiFaHIla OChl
TOCUIAl KaWTalalMBbI3.

3) JKaHa aliHbIMaJIbI €HT13Y 9MICI;

4) TeHaeysiep KYUECIHE KENITIpY;

5) Tenaeyre KipeTiH PyHKIUsIIap KACUETTEPIH NankIaiany.



Ecrepinjge 00JIChIH:
mekKcepy uppayuonal mexoeynepoi ueutyoin Kypamoac
ooici 0onvin MadwLIAObL.

Ex KapamaiibIM Typi: K/ f (X) =g (X)

MyHan TeHaeyaep/al MEIKEHAE TOPEKEHIH KV,
TaK CKCHI1 6T€ MaHbI3/IbI.

f(x)=g(x),g(x)=0 | >4 f(x) =g(x)

&) =) | Yre) = (g
£(x) = g (x) f(x) =g (x)



Jopexesiey apKbLIbI LIBIFAPY.

Nel. Tenaeyai I.ueImHAep‘/ —2x+1=1
TYBIpAiH AopeXkeci 3-ke TeH, COHABIKTaH
eKi >XKaFbIHAA VI AopeXKere IMIbLIFApaMbl3, MOHAEC TEHACY IILIFAABI.

Y —2x+l=1x* —2x+1=1 < x(x>*—2)=0
< x, =0,x, =\/§,x3 =2
Ne2. Tenaeyai menrinaep:/2x + 6 Ix+1=0 %2)(74— \/XT

Bepinren TeHaeyAl MbIHaHAAH Typ,u.e >Ka3bIll anaM

TeHAEeVAiH eKi >xarbia saX +12> 0 eCKepe OTBIPBHIII,

KBaApaTTalMbI3.

TeHAEYIHIH IIeniMi x=-5, 6ipak ecell HIapThIH KAHAFraTaAHABIPMAaHABI.
XKayabsl: memrimi XOK.




HppairnoHan TeHAeyAEP KeHae bipHelie Tybip 6earici 60aybl MYMKIH.
MyHzan Kes3zae Tybip 6enrinepiHeH KYThIAY VIIiH OipHeIIe PeT AopeXere
IIBIFAPYBIMBI3 Kepek bonaabl.Nope>kere HmblFapMac OYpbIH TEHAEYAIH €K1
>KarbIHBIHBIH Aa OH €KEHAITHE Ko31Mi3 XeTy KepeK.EH MaHbI3ABICH]
aHBIKTAAY OOABICHIH AYPBIC TaOy KepEK.

Tenaeyal menniniep:, /2y +9 —/y -3 = | TEeHAEYAl MbIHAHAAH TYPAE

KOIIIIPIII anaMBbI3.
V2x+9 =1++x-3

TEeHAEYAlH €Kl Xarbl Aa OH OOAFaHABIKTAH KBaspaTTayra OOnaAbI,
KBaApaTTaNMbI3:

2x+9=14+x-3+2Vx-3 < x—-T=+x-3

O6yn TeHaey 6i3aiH 6epiareH TeHseyiMisre MoHAeC. OHBIH IIENIIMIH Taby
YIIIH KeAeCl XYHEeH] KapaCThIPaMBbI3.

x—=7=20 x=7 x=7 X2
{@—7?:uﬁx—3f:{;2—MH—49=4x—12C>{ﬁ—J8x+61=0¢${x=9iV§6
& x=9++/20
XKayabpr: x =9++/20



/KaHa aHBIMAJIBI €HTI3Y 94iCi,0YA OAICTI KOAAAHFAHAA HPPALIHOHAL
TeHAECYAECH PallHOHAN TEHALY anyra OOKAAbI.

Nel.Tenaeyai meminisaen? + 3x + 4/ x> +3x—5 =10

[Memnryi: 2Kana aHHEIMAABI €HTI3EMI3 5, — \/ x> +3x-5,y>0

y=1

Yy +4y-5=0<

o . : 2
ARraiiKbl aHHbIMANAbIFA KAUTBIII KeAeMi3: \/ x“+3x-5=1

SKOHE \/x2 +3x—-5=-5
EKiHII TEHAEYALH LIEIiMIi XOK, OIpiHIIi TEHAEYALH IIEIIiMi:

xlzﬂ 3.3

2 X, >



HppaliioHan TeHASYAEPAL MIEMTYAIH oAici: PYHKIIUATIAPABIH
MOHOTOH/ABIFbIH ITaHAARAHY.

Meicansl: Tenaeyai memedtik. /2(x+6) =6—3/x+6
Tenseyai 6ackarra KemipeMi%Z 2(x+6)+3/x+6 =6

TEHACYAL KYPAHTBIH AoPEXXeniK (QYHKIHUARAP= /2(x +6)
JKOHE y: 3,/x_|_6

03AEPiHIH aHBIKTANY 06ALICTapLIHA§_ 6; oo) OCIIeAl , COHABIKTAH

ONAPABIH Kocg;trﬁ;x:cb 2 ( oL 6) n m OCBI apPAaAbIKTA

OCIIenl

OPKAMCBICHI XKEKE, XX€KE 63 MoHIH 6ip peT raHa KaObIAKAMABI., O MOH
x=2, 6acka Tybipi 60nMaHAbI.



bepuiren uppaluoHai TeHACYJIepAl KaHaai
9JICTEPMEH IIbIFapaMbI3?

INx+/20=45 5./ 2 4 x—1—x
3N +7 =3-4x 42x—1=x-_2
5.\/x2+x—2:—2 615+x+J/3+x =6

TA2x+9 +Vx+5=2 83/x*—19 = x—1

9.7\/5_x | 7\/x+3 —2 103/x+%x-2=0

x+3 5—x



